— : 2io5ne Rezerves daju shgma  SLIPMABINA __ . _  Typ LSM-230/2350
ORebir Fezeves doyshema SIPMASINA TYP LSM-230/2350 g§o2sc NoATA cai-anoae 1ACEIA GEEOTAAEUTAR
L4 Crema samiacieii MAWMHA WIMDOBATBHAR 5 CpEoEE Ersatzteile WINKELSCHLEIFER _
. Ersatzteile WINKELSCHLEIFER iswa |1 12010 -ggggég Diagram of Spare Parts ANGLE GRINDER Stand issue 11.2010
@ Diagram of Spare Parls  ANGLE GRINDER e PozNr. Detaias difrs Nosaukums Skaits
gEgE— 10, @eop dedade HagTefoaaiee Koé-40
C oo 4 %
ErmiEs Position Bestell- Nr. Benennung Stiick
@ ;ﬁf_é‘gﬂz 2,?:’* Pos. Part number Name Qty.
SnoEs -
@ 3§§m“g 2 1 | LSM-230/2350-01 Uzgrieznis (Béga) 1
225558 2 | LSM-230/2350-02 Abraziva ripa (E304 44agear(e) 1
@ E°EEZCna 3 | LSM-230/2350-03 Atloks (Ogaias)_ 1
SEES5ED 4 | LSM-230/2350-04 Aizsargapvalks (ETa66 caigdiaé 1
=5 p
S=8BE2% 7 | LsM-230/2350-07 Skrive (Aei0) 15016 4
FHesss 8 | LSM-230/2350-08 Paplaksne (@aéaa 1802 Tay) 5 4
it 9 | LSM-230/2350-09 Paplaksne (@aéaa) 5 8
%gﬁﬁ& 10 | LSM-230/2350-10 Eaula (Noaar) 1
2ESuER 11 | LSM-230/2350-11 Gredzens (ETEUST) 1
%%ggg = 12 LSM-230/2350-12 Darbavarpsta (@Teiaasii) 1
237538 13 | LSM-230/2350-13 Tapa (D1Tiéa 1
2~ = 14 | LSM-230/2350-14 Gultnis (TTageTiee) 6202-2Z 1
I m; o5
£EESsE 15 | LSM-230/2350-15 Paplaksne (@aéaa ToezeT Tay) 1
= g‘go 5,3 16 LSM-230/2350-16 Skrave (Aéi0) 145110 3
EIETE 17 LSM-230/2350-17 Zobrats (ETéaRT ¢oa+aiTa 4
=53 ¢
%a:a“g =2 18 LSM-230/2350-18 Sprostgredzens (ETéL 0 1
T Eoe = 19 LSM-230/2350-19 leliktnis (Ao6eéa) 1
Ec ; £25 20 | LSM-230/2350-20 Rokturis (D6&Ty0ea) 1
SDSSEE 21 | LSM-230/2350-21 Skrive (A&i0) ST4.8x40 4
Sz 858 22 LSM-230/2350-22 Fiksators (OeéfiadTo) 1
2873338 23 | LSM-230/2350-23 Atspere (180e1a) 1
=t 24 LSM-230/2350-24 X AOTITOITA) 1
EEgEaEE 25 LSM-230/2350-25 leliktnis (Afibaaéa) 1
=5 E‘Qﬁgg 26 LSM-230/2350-26 Reduktora korpuss (ETET6 844680Tda) 1
SE5=8a3E 27 | LSM-230/2350-27 Uzgrieznis (Beéa) 18 1
Sgi=os 28 LSM-230/2350-28 Zobrats (ETEANT ¢oa+aoma) 1
S REEH e 29 | LSM-230/2350-29 Gultnis (ITa@eTie8) 6001-2RS 1
f:“: Eﬁgz SpoF 30 LSM-230/2350-30 Paplaksne (Daéaa Toezei iay) 1
g8= :}?{% 1§ 2 z 31 LSM-230/2350-31 Paplaksne (Jaéaa) 4 3
ToI.33 o3 4 32 | LSM-230/2350-32 Skrive (Aefo) M14x12 3
ﬁaxggi E5e8 33 | LSM-230/2350-33 Enkurs (R&TA) 1
el | e et s (1TApETTA6) 608-27 :
258 2% - - \ les)60g2z
ng: f 83 g § :g ‘5 < 36 LSM-230/2350-36 Gultoa apvalks (laTé TageTi663) 1
ToEm=g 3Ry 37 LSM-230/2350-37 Diafragma (A€aOdadia 1
BEEE Sx@ ¢
f;igéﬁi sped 38 | LSM-230/2350-38 Skrive (Aé10) ST4.8x70 2
Se=eds 2gES 39 LSM-230/2350-39 Stators (N0aoTo 1
gé = == 53> Sy
Ens§$§ g%g% 40 LSM-230/2350-40 Uzlime (Taééaéea) 1
8 3§§§§ gsteg 41 | LSM-230/2350-41 Korpuss (ET8T6f) 1
25555, £=25 42 LSM-230/2350-42 Elektroniskais bloks (A&Té yéaaosTiiaeé) 1
S28-73 %§§§ 43 | LSM-230/2350-43 Skrive (A&i0) ST4.2x10 5
=8585e £08E 44 | LSM-230/2350-44 Uzlime (T2683683) 1
cmce S8Eg 45 | LSM-230/2350-45 Atspere (186¢1a) 2
ES-Eas 8ES® 46 | LSM-230/2350-46 Sukuturgtais (U, 06T4a8ea0461) 2
=H=SEE - 47 | LSM-230/2350-47 Skrve (A&To) M4x8 2
23,258 %@@% 48 LSM-230/2350-48 Suka (Uaoea) 2
SRy gEag 49 | LSM-230/2350-49 Vaks (Ed06 U1, 08Taa0@a048Y) 2
SEEESZ 83 50 | LSM-230/2350-50 Skrive (Aei0) 4.2x14 2
R BEZE 51 | LSM-230/2350-51 Slgdzis (Agep-avdel) 1
- £2E5cls ;S% Ea 52 | LSM-230/2350-52 Plaksne (¥&afioe 1) 1
- SEEEEHEs E£32 53 LSM-230/2350-53 Kondensators (ETaai1a0Td) 1
EiEancs - 54 | LSM-230/2350-54 Skrave (A&T0) 4.2x8 2
e85 £ 2zkg 55 | LSM-230/2350-55 Rokturis (DOET§083) 1
-— 3"“"{ ~=EEa S8 5-; 56 LSM-230/2350-56 Atspere (166xeia) 1
Tel, 371 646 2013 S5 Eas 55ss 57 | LSM-230/2350-57 Poga (ETTTéa) 1
Paturam sev tiesibas ienest zmainas. ~ Fax. +371 646 33405 aS,= E= SE8 2 58 LSM-230/2350-58 Aizsarguzmava (030aéa catieoiay) 1
OcTaensem 3a cOOO NDABD HA BHECEHNE MIMBHBHWA. E-mail: servis@rebir v 32 EEﬁé'é E5 59 LSM-230/2350-59 Aukla stiegrota ar kontaktdakdu (Ea&aé a iaToa) 1
Anderungen vorbehalien.  RSEZ AKCIJU SABIEDRIBA REBIR SERS=Zs g 60 | LSM-230/2350-60 Uzliktnis (Taéeaaea) 1
. Vilakas isla 4, Razekna, LV-4604, Latvip CHEESER E@ 61 LSM-230/2350-61 Atslgga (Eéb+) 1
I<R7}

b

practice. Safety notes in accordance with EN and other regulations applicable in individual

countries must %e observed. Modifications reserved. Our products are constantl

modified to meet the

Attention! Power tools repair, modification and testing must be carried out according to the generally recog-
requirements of modern technical standards, therefore we reserve the right to alter !ata and specifications.

nized engineerin

Beachten: Instandsetzung, Anderungen und Priifung von handgefiihrten Elektrowerkzeugen sind fachgerecht

durchzufiihren. Die Sicherheitsvorschriften nach DIN und weitere in den einzelnenLandern giiltige Vorschriften
sind einzuhalten. Anderungen vorbehalten. Unsere Erzeugnisse werden stets dem heutigen technischen Stand

angepaBt. Deshalb behalten wir uns Anderungen vor.



